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) على المستوO الذي نختار أصله (OZ)الممثل في النص نضيف محور الأناسيب   في الشكل التالي)1 ):  π ى 
  

  
  

)0   نعبر عنها بالعلاقةZ أنسوبه Mطاقة الوضع الثقالية للمتزلج في موضع  )  :P PE M m gZ E= +

0Eحيث   :عتباطية نعينها آالتالي ثابتة اP

)    حيث تكوB عند وجود المتزلج بالموضع نختار الحالة المرجعية لطاقة الوضع الثقالية  )0PE 0Bzن = z= =

00 0 =PE  : نكتب إذن +

0 0PE =
( )PE M m g=

( )

  : ومنه 
z:   وبالتالي فإن 

P:    نكتب Aعند وجود المتزلج ب  AE A m g z=
)h: أو  )PE A m g=  

sin  : حسب الشكل لدينا  h
AB

α =

.sinh AB= ∝
( ) . .sinPE A m g AB

  : إذن 
=: وبالتالي فإن  ∝  

  . هي مجموع طاقته الحرآية وطاقة وضعه الثقاليةtلمتزلج في لحظة  الطاقة الميكانيكية ل2-1
   :Aنكتب عند وجود المتزلج ب 

  

  
( ) . .sinE A m g ABm = ∝  

( ) ( ) ( )E B E B Em PC

( ) ( ) ( )E A E A E Am PC= +

( ) 0 . .sinE A m g ABm = + ∝
        

=B : Bنكتب عند وجود المتزلج ب  +  

21( ) 0
2m BE B mv= +  

1 2( )
2

E B mvm B=  

)من خلال ) ( )E A Em m =  B:  نص السؤال نستنتج 

.21: أي  .sin
2 Bm g AB mv∝=  

2 2 . .sinBv g AB= : ومنه  ∝
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2: أي . .sinBv g AB= ∝

Bv
  

   :نحسب *

2 10 40 sin 30Bv = × × × °  
             v m             120 .B s−=

P

NR

  : تحت تأثير للقوى التاليةB و A يكون المتزلج بين 3-1
   :  وزنه-
   :  المنظمي للمستوى المائل -

F   .وى المائل ومعاآسة لمنحى الحرآة التي نمثلها موازية للمست القوة -
  :نكتب  B  وA بتطبيق مبرهنة الطاقة الحرآية بين الموضعين 

( ) ( ) ( )( ) ( ) NC CE B E A W P W R W F− = + +

A B→

  

A B→  A B→     
  :حسب الشكل التالي نكتب

  

  
  

( ) ( )A BW P m g z z−  

                   A→  

( )W P m g  

A B→  
  

( ) . .sinW P m g AB

B
           h

                   

 ∝  

A B→  
  

( ) 0W RN
A B

                      

 *=
→

  

NRلأن   :  عمودية في آل لحظة على المسار
 *( ) . .cos(180 )W F F AB= °  

                                 A B→  
                   ( ) .W F F A= − B  

                                   A B→  
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'  ن إذ 21 ( ) 0 . .sin 0 .
2 Bm v mg AB F AB− = ∝ + −

  :وبالتالي فإننا نستنتج 
' 2( )1sin

2
Bm vF m g

AB
= ∝ −  

  :Fحساب *
21 60 (18)(60 10 sin 30 )

2 40
F ×
= × × ° − ×  

300 243F = −
57F N

                                           
=                                                

  
  :   حساب القدرة الحظية 4-1

FP  : آمايلي  و  لكل من Bالمتزلج يتحرك في إزاحة، لهذا نعبر عن القدرة بالموضع 
F

'( ) . BF F v=B

( ) . 'F F v

   :  حالة -
                

( ) . ' .cos180BF F v= °B  

              B= −B

p

  
  
  : حالة -

( ) . 'Bp pv=  B

( )( ) . ' cos , 'p m g v p vB B=B  

( ) ' cos
2Bp m gv π⎛ ⎞= −⎜ ⎟

⎝ ⎠
∝B  

): ع.ت ) 57 1F = − ×B  
( ) 1026

8
          F W= −B  

( ) 60 10 18 cos 60F = × × × °B  
( ) 5400                     F W=B  

  
المحور   وللمزدوجة المحرآة RΔ ولتأثير P نقوم بتطبيق  مبرهنة الطاقة الحرآية على الأسطوانة التي تخضع لوزنها)2

( )C  
0لحظة بداية حرآة الأسطوانة ) : i(لحالة البدئية ا 0 ωحيث تكون  =  

   ωزاوية لحظة حصول الأسطوانة على السرعة ال) : f(الحالة النهائية 
  : نكتب  حسب المبرهنة

( ) ( ) ( ) ( )C CE f E i W P W R WΔ− = + + C  

i f→i f→  i f→   
1 2 0 0 0
2

J tω − = + + ΔΔ B  

: ومنه
2

2
J

t
ωΔΔ =
B
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)  : ع.ت )22

3

6, 4.10 50
2 50.10

t
×

Δ =
×

16t sΔ =                               
  

 


